
 

 

 

    نادرست  درست .مشابه است با جمله  جمله  (1

-------------------------- 

 .است........................ به صورت جبری برابر  و  عرض  محیط مستطیلی  به طول  (2

 --------------------------

 ؟ کدام است  حاصل. باشد  و  اگر( 3      

            1 )9                     2   )11                  3 )7            4) 8    

 --------------------------

 .  «مجموع یک عدد زوج با یک عدد فرد ، عددی فرد است » به روش جبری ثابت کنید ( 4      
 
 

 سوالات فصل چهارم*
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    6( کسر زیر را پس از فاکتور گیری در صورت و مخرج ، ساده کنید.                                                       
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